

# TOP生活 | 商业街



## 王府井百货2周年店庆 年度盛惠不容错过

1月16日~18日,郑州王府井百货2周年庆典,一场独一“舞”二的庆生活动将震撼来袭。不仅百货服饰、化妆品、黄金珠宝、名表、皮具等品类全线参加返券,而且诸多平时不参与打折优惠活动的品牌在周年庆期间也有不同幅度的独家特惠。 郑州晚报记者 王一品

### 献上年度最大力度

2013年1月16日,“中国第一百货”王府井百货在郑州绽放。经过两年的发展,其带给广大中原消费者的是一种全新的品质生活方式。

1月16日~18日,郑州王府井百货将集结400多个品牌共同献上年度最大力度的“演出”,用庞大的品牌阵容、震撼的回馈力度,邀您一起舞动时尚,共迎新春。

百货服饰“满98元返100元或65元电子券”,化妆品“满200元返50元礼券”,皮具“满98元返120元或100元或65元电子券”,镶嵌类“满100元减40元或30元或20元”,黄金每克最高优惠40元,精品“满1500元减100元”……据王府井百货相关负责人表示,店庆活动是“重中之重”,王府井百货将借这次机会全面回馈新老顾客。

### 狠惠送,五重礼

除了返券、满减等实实在在的特惠,此番店庆王府井百货还推出“狠惠送,五重礼”活动,包括消费满616元即可领取瓜瓜抱枕一个,六大银行疯狂献礼,iPhone 6、金条大派送等。

还有联动进店礼,店庆期间,顾客在周边的锦艺城、国美电器、世纪联华、成龙影城任意消费,即可凭当天购物小票至王府井百货1F总服务台领取纸抽一盒(每日限1000个)。

购物外加礼遇,如果还不过瘾的话,不要紧,王府井百货更为吃货们准备了饕餮盛宴,麻辣新语、土大力、星巴克、皮皮鲁、哈根达斯、爱西里等美食也有独家特惠哦。郑州王府井百货2周年庆,一场年度圣“惠”,不容错过。

### 标杆

## 郑州建业艾美酒店设计风格获大奖

近日,设计界和艺术圈的各大设计师和艺术家们齐聚纽约,参加美国《室内设计》举办的“Best of Year Awards 2014”年度颁奖盛典。这项大奖树立了当今设计领域里最具进步意义设计实践的行业标杆,也聚集了行业领袖和标志性项目。

郑州建业艾美酒店以其独特特色的设计和别致的艺术风格荣获“Best of Year Awards 最佳外国酒店”大奖。作为喜达屋酒店与度假村国际集团在郑州的第一家艾美品牌酒店,郑州建业艾美酒店传承了艾美品牌的别致高雅的艺术内涵。汇集全球知名艺术家的原版艺术品,处处彰显河南文化历史

的酒店设计,无不一一展示着艾美的与众不同。更有来自国外顶级厨师团队,为您带来原汁原味的美食体验,邀请来自海内外的游客以及郑州本地客人享受全新的生活方式。郑州建业艾美酒店地处郑东新区中央商务区,距离新郑国际机场仅33公里。其拥有350间别致高雅的客房及套房,最小的客房面积达45平方米,并为品位不俗的客人配有高科技现代设施。1700平方米的会议和宴会空间,800平方米的无柱大宴会厅以及其他8个大小不同的多功能厅,均配有最先进的会议设施设备和专业的宴会服务团队,可以满足各种活动的需求。王一品

### 享乐

## 澡巾搓澡会导致皮肤老化

一部分人喜欢用澡巾搓澡,因为解痒,但这是个错误,一定要用纯棉毛巾搓澡才不伤皮肤。长期用澡巾搓澡会伤害皮肤,甚至会促使皮肤老化。 郑州晚报记者 王一品

### 搓澡要用纯棉毛巾

很多人洗澡时,喜欢使用能将手套进去的尼龙搓澡巾,这种澡巾表面比较粗糙,而且耐磨耐用,总给人一种既省力又省钱的感觉。为此本报记者专程请教了河南医科大学皮肤科某教授,教授称这种尼龙搓澡巾一旦使用不当,就会使尚未完全角化的角质细胞过早剥脱,甚至令角质层完全剥脱,使皮肤的屏障保护作用大大减弱。而长期这样洗澡,容易加速皮肤的老化。“搓澡时一定要选用不伤皮肤的纯棉软毛巾。”河南洗浴行业

中首家倡导“不用澡巾搓澡”的“在水一方”酒店相关负责人指出,“在水一方”选择质地优良的毛巾来为顾客搓澡,并且以一次性使用为卫生标准,既要去除身体的污垢和角质,又不会伤害皮肤,要让顾客洗澡后感到身体很舒服。”

### 传递健康的洗护理念

据了解,“在水一方”于2002年进驻郑州,一直秉承“在水一方,一方净土”的经营理念,引入养生概念,引领河南高端洗浴行业。作为河南洗浴行业中唯一的一家采用纯棉毛巾搓澡的酒店,“在水一方”倡导更科学健康的搓澡方式,备受好评。对此,“在水一方”相关负责人表示,“其实,‘在水一方’只是希望把更多健康的洗护理念和养生之道传递给大家。”

### 年货

## 家乐福率先展开春节大促

新年伊始,雾霾仍是人们关注的话题。来自家乐福等超市的数据统计显示,一些具有清肺排毒功效的食品近期销量明显增长。郑州家乐福工作人员表示,除了百合之类的食材,绿豆、红豆、莲子心等食品都出现热销。“羊年春节来临,对于消费者而言,又该春节大采购了。家乐福不仅对最近市民比较青睐的有清肺功效的食品备货

充足,而且对超过300种的民生单品进行促销,犹如一场大型展销会。今年春节在二月中旬,比以往来得要晚一些,销售旺季自然有所推迟,所以家乐福会推出各种惠民促销活动,提前拉开春节销售的大幕。”家乐福相关负责人表示,“尤其是大家最关注的生鲜产品,家乐福也推出特惠,比如带皮前腿猪肉,会员价每斤低至7.98元。”王一品

### 潮流

## 郑州国贸与亨源通签约仪式近日在许昌举行

潮流双城,时尚共享。2015年1月9日上午10点,河南郑州国贸商业有限公司与许昌亨源通世纪广场在许昌许都大剧院举行了隆重的签约仪式。

在仪式现场,郑州国贸负责人表示:这次与亨源通的合作,将使该商业项目成为许昌最具活力的时尚购物新天地。据了解,许昌亨源通世纪广场,位于许昌东城区核心区域,交通便利,是许昌最具发

展潜力的黄金商业和商务区。总体建筑面积近18万平方米,拥有多种业态。随着360广场的强势入驻,亨源通世纪广场将成为许昌商业新地标。

该负责人最后说,相信通过本次的强强联合,亨源通世纪广场将以时尚的态度、年轻的心态、贴心的服务,让许昌的消费者早日享受到顶级品牌所带来的优质服务。周华

### 北辰

## 道易行携三大巨头问鼎中原

1月12日上午,道易行签约仪式在郑州市德亿大酒店顺利举行。来自郑州地区的600多名经销商以及新乡市、安阳市、焦作市、洛阳市、许昌市、开封市、商丘市、平顶山市、南阳市的10多位地级市的代表一起参加了本次盛会。

中原市场素来竞争激烈,河南省电动车销售量近400万辆,占整个电动车行业总销量的1/5左右,是道易行2015年战略发展规划和整体布局当中

的重点目标区域。本次会议的成功召开标志着道易行在中原地区线下门店布局工作的全面启动。在接受采访时,道易行运营服务商——河南合泰佳电子科技有限公司董事长王国庆先生表示:道易行逆势突围,此次进军中原早已调查研究了河南区域的市场特点,将从根本上彻底解决传统代理商和传统门店所面临的各种问题,帮助经销商摆脱长期以来面临的困境。 郑州晚报记者 周华

### 黑茶

## 华莱健黑茶进驻河南

1月13日,湖南华莱健黑茶河南省总代理在郑州启幕,这标志着华莱健黑茶正式落户郑州,也意味着将为河南人民提供一个深层次了解安华黑茶的文化窗口。

自古“黑茶”就是湖南安化县的代名词,距今已有1000多年历史。安华黑茶起源于唐朝,而盛于明清时期,一直都是皇室贡品。黑茶中的茯茶属于完全发酵茶,是所有茶类中加工工艺最复

杂、生产加工周期最长、工艺最独特的黑茶类产品,黑茶茯茶经渥堆、发酵及发花工艺产生金黄色的冠突散囊菌,其外形整齐如砖片,内质金花普茂,俗称“金花”。由于黑茶独特的养生功效和深厚的历史文化底蕴,2010年在上海世博会参展期间,一举成名,被联合国定名为“世界茶王”。这次华莱健河南省代的开业,将让更多的河南人了解黑茶,喜欢黑茶,品出健康。王一品

**特别营业时间**  
1/17、18自然闭店

**王府井百货 郑州店**  
Wangfujing

独 一 舞 二  
 2 周年 庆  
 The second Anniversary

狂欢盛宴终极波! 1/16(五)~1/18(日)

百货服饰

满 **98** 返 **100/65**

电子礼券

皮具

满 **98** 返 **120/100**

电子礼券

化妆品

满 **200** 返 **50**

礼券

(同档累计, 参加活动品牌返券通用)

**狠惠送5重礼**

1.17-18

**狂抽疯6、金条**

iPhone 6 (16G)

**50万礼券疯狂收**

1.18 19:00 详情店内

**黄金超值满减**

**重磅品牌全城独享**

**银行疯狂返券**

六福 黄金每克减30 1.17-18  
珠宝 镶嵌类满300返180 2张

**绝对任性, 仅此三天!**

以上活动如有变动请以店内为准, 活动图仅供参考, 个别及特例品不参加, 敬请见谅。

地址: 桐柏路与棉纺路交叉口锦艺城A馆 贵宾专享热线: 0371-86523399 团购专享热线: 0371-86523458